

NEWS RELEASE



FUJIFILM GROUP

2020年8月

ごめん。新郎新婦は、おまけです。

富士フイルムフォトサロン若手写真家応援プロジェクト【写真家たちの新しい物語】 花井 達 写真展「祝!結婚」



おひらき後、誰も新郎新婦を気にしない。

© Tatsu Hanai

企画展名:【写真家たちの新しい物語】 花井 達写真展「祝!結婚」

開催期間:2020年8月7日(金)-8月20日(木)

10:00-19:00(最終日は16時まで、入館は終了10分前まで) 会期中無休 ※ 写真展・イベントはやむを得ず、中止・変更させていただく場合がございます。予めご了承ください。

会場: FUJIFILM SQUARE (フジフイルム スクェア) 内、富士フイルムフォトサロン 東京 スペース2

〒 107-0052 東京都港区赤坂9丁目7番3号(東京ミッドタウン・ウエスト)

TEL 03-6271-3351 URL http://fujifilmsquare.jp/

入館料:無料

※ 企業メセナとして実施しており、より多くの方に楽しんでいただくために入館無料にしております。

作品点数:カラー、全紙・全倍サイズ、約40点

主催:富士フイルム株式会社

協力:赤々舎

作品の魅力の「秘密」がわかる! 花井氏出演のほっこり&じんわり感動 「ギャラリートーク ムービー」を公開!

本展は、新型コロナウイルス感染症対策による臨時休館のため、会期を変更いたしました。また、当初予定しておりました館内併催イベントは、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、中止とさせていただきました。

FUJIFILM SQUARE

■ 展示概要

プロジェクト第20弾は、独自のユーモラスな視点で「結婚式」を捉えた花井 達氏による写真展を開催い たします。新郎新婦以外に目を向けることで見えてくる、今までに無い新しい瞬間が人々の微笑を誘い ます。

大正時代以降、祝言に欧米様式を取り入れ、ブライダル産業として定着し、独特の進化を遂げている日 本の結婚式。昔から変わることなく「一生懸命祝おうとする人たちの気持ち」にあふれた写真を、約 12 年 間の撮影作品の中から選び抜きました。

結婚式で改めて認識する家族の絆、参列する子供たちの奇想天外な行動など、一切 作り込みなく写したスナップショットの数々には、まるで写真の神様が舞い降りたような 瞬間が捉えられています。

■ 写真家メッセージ

こんにちは。

花井達と申します。

この新しい切り口の結婚式の写真が

「作品」として、世の中の人たちにどれだけ喜んでもらえるか。

今、それに挑戦しています。

僕の写真で、みんながちょっと笑顔になってくれて、

世界がちょっと平和になったら幸せです。

■ プロフィール

花井 達(はない たつ)

1978年生まれ、愛知県名古屋市出身。大学卒業後、

写真館へ入社。

2007年に花井達写真事務所設立

ウェブサイト http://www.tatsuhanai.com

花井 達氏 初写真集!! 『祝!結婚した』 2020年8月、赤々舎より刊行!

巡回展: 2020年10月2日(金)~10月8日(木)午前10時~午後7時(最終日午後2時まで)

富士フイルムフォトサロン 大阪 スペース1

〒541-0053 大阪府大阪市中央区本町2-5-7 メットライフ本町スクエア1階

2020年10月30日(金)~11月5日(木)午前10時~午後6時(最終日午後2時まで)

富士フイルムフォトサロン名古屋 スペース1・2

〒460-0008 愛知県名古屋市中区栄一丁目12-17 富士フイルム名古屋ビル

■ ほっこり&じんわり感動!

「写真家によるギャラリートークムービー」を公開!

花井氏が写真展会場で語る「新しい切り口の写真を撮るようになったきっかけ」「ユニークな視点の 背景にある思い」を動画でお届けします。作品の魅力の元になっている花井氏の「温かな視点」に

ほっこり&じんわり感動する内容です。ぜひご覧ください。

https://voutu.be/CQD8x 0gJGU

※ 当初予定しておりました会場でのギャラリートークから 動画によるギャラリートークに変更いたしました。





■ 展示予定の作品(一部)



予想に反し、感動的なインタビューになってしまい、 真面目な表情で聞き入る新郎友人



結婚式までの時間を持て余し、 結婚式らしからぬ独特のゆる~い空気感で、待つ姪っ子



新婦自宅から神社へ出発前、 新婦妹のフィアンセと共に撮影した家族写真



新郎と新郎父の後ろ姿。遺伝子は引き継がれる。

[写真の使用についてのお願い]

①本写真展の告知以外にはご使用にならないでください。また、使用終了後は、画像を破棄くださいますよう何卒宜しくお願いいたします。 ②トリミングはお控えください。③クレジット表記がある場合は明記いただきたくお願いいたします。④写真の上に文字は載せないでください。

■ 作品内容に関するお問合せ先

花井達写真事務所

TEL 052-832-8714 / FAX 052-832-8710 / E-mail hanai@hanaitatsu.com

■「写真家たちの新しい物語」について

富士フイルムフォトサロン 東京は、若手写真家の皆様に写真展を行う意義や楽しみを見出していただき、写真文化の発展に繋げる為、2013年から年数回、若手写真家応援プロジェクト「写真家たちの新しい物語」を開催しています。 当社は写真展を開催する為のプリントや制作費等を支援しています。

M

THIS IS MECENAT 2020

富士フイルムフォトサロンは、2020年、公益社団法人企業メセナ協議会より、「芸術・文化振興による社会創造活動」として「THIS IS MECENAT 2020」の認定を受けております。

- ※ 写真展・イベントはやむを得ず、中止・変更させていただく場合がございます。予めご了承ください。
- ※ 展示内容の詳細は、開催日の前月から 富士フイルムフォトサロン ウェブサイトにて、ご案内しています。

http://fujifilmsquare.jp

